Legyen a KL, KA, K B szakaszok felez6pontja rendre L1, A1, B1, igy az L1 A1 By hdromszog az LAB haromszognek

K centrumu, 1/2 aranyu kicsinyitett képe. Az LAB héromszog koré irt kornek kozéppontja M, mert rajta van egyrészt

a CD, azaz AB felez6 merslegesén, masrészt az AL felezd merdlegesén is. Ez utobbi LB = AB alapjan azonos az
1 1 .

ABL< = 30° felez6jével, marpedig ABM< = 90° — CBM< = 90° — 5(180O — BCM«) = §BC’M<1 = 15°. Igy

az L1 A1 By haromszog koré irt korének kozéppontja az M-nek képe, felezi a KM szakaszt. Ez pedig a négyzet és

a szerkesztés szimmetridja miatt a négyzet O kozéppontja. Az Ly Ay By haromszog szogei 75°, 75°, 30°, a pozitiv

360°
B1OLi<1 =150° =5-30° B1OA;<< = +210° =7 T (Az ABCD koriiljarast pozitivnak vettiik.)
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A tovabbi 9 felez6pontot 3-asaval tgy kaphatjuk, hogy a négyzetet O koriil elforditjuk +90°, +180°, +270°-kal,
ezaltal OB 1j helyzetei az OB irannyal 3 - 30°, 6 - 30°, 9 - 30° szoget zarnak be; OL; 1j helyzetei az OB irannyal
(5+3)-30% (5+6)30°, (5+9)30° = 2-30°, OA; 6j helyzetei az OB; irannyal (7 +3) - 30°, (7 + 6) - 30°, (7 + 9) 30°
szoget zarnak be.



